仙游县2020届九年级历史每日一测试题（4月15日）
第1题   学校：      [填空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取

第2题   班级：      [填空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取

第3题   姓名：      [填空题]
填空题数据请通过下载详细数据获取

第4题   这场战争历时4年多,30多个国家、15亿人口被卷入了战争,死伤3 000多万,它对人类造成了物质和精神上的巨大损害。在该战争过程中,退出下图中所示军事集团而加入对方军事集团的国家是( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.德国
	391
	6.92%

	B.奥匈帝国
	561
	9.93%

	C.法国
	486
	8.6%

	D．意大利 (答案)
	4214
	74.56%


正确率：74.56%


第5题   民国五年的报纸上说：“击死澳大利（奥匈帝国）之男女两青年耳，竞演成一折天柱绝地维空前之大决斗。始则奥塞二国之眦睚，於是俄人与焉，德人与焉，法人、英人与焉。”这一报道没有涉及（ ）      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.萨拉热窝事件
	997
	17.65%

	B.一战爆发
	582
	10.3%

	C.主要交战国
	498
	8.81%

	D.欧美大国参战 (答案)
	3573
	63.24%


正确率：63.24%


第6题   下图为某老师关于“第一次世界大战”的板书。图中①②处应该是( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.①德国进攻波兰  ②斯大林格勒战役
	269
	4.76%

	B．①来克星顿枪声  ②萨拉托加大捷
	484
	8.57%

	C．①萨拉热窝事件  ②凡尔登战役 (答案)
	4723
	83.61%

	D．①攻占巴士底狱  ②滑铁卢战役
	173
	3.06%


正确率：83.61%


第7题   俄国革命家托洛茨基指出：“十月革命借助战争完成了一次历史性转换，俄国不再是西欧资本主义的仿效者，而是世界历史的引领者。”托洛茨基旨在说明十月革命( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．建立了世界上第一个无产阶级政权
	1685
	29.84%

	B．促使俄国由专制走向民主
	420
	7.44%

	C．为社会进步开辟了一条新的道路 (答案)
	3293
	58.31%

	D．沉重打击了帝国主义统治
	249
	4.41%


正确率：58.31%


第8题   某历史公众号准备推送一期专题：凡尔赛-华盛顿体系。下列各项可以放进专题资源包的是 ( )
①论文：《德国为什么被排除在巴黎和会之外》②视频：《联合国的成立》③图片：《丘吉尔、罗斯福、斯大林参加雅尔塔会议》④文件：《九国公约》      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．①②
	329
	5.83%

	B．③④
	996
	17.65%

	C．①④ (答案)
	3976
	70.46%

	D．②④
	342
	6.06%


正确率：70.46%


第9题   列宁说：“所谓改良主义的办法，就是不摧毁旧的社会经济结构——商业、小经济、小企业、资本主义，而是活跃商业、小企业、资本主义，审慎地逐渐地掌握它们，或者说，做到有可能只在使它们活跃起来的范围内对它们实行国家调节。”与其观点相符的是( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．农奴制的废除
	268
	4.75%

	B．战时共产主义政策
	684
	12.12%

	C．新经济政策 (答案)
	4269
	75.65%

	D．斯大林模式
	422
	7.48%


正确率：75.65%


第10题   某班举行辩论会，如图所示为双方辩手的主要观点。据此判断辩论会的主题是( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．农奴制改革的利弊
	254
	4.5%

	B．罗斯福新政的利弊
	662
	11.74%

	C．马歇尔计划的利弊
	530
	9.4%

	D．斯大林模式的利弊 (答案)
	4195
	74.37%


正确率：74.37%


第11题   在反抗殖民压迫时，主张“将管理家庭生活的法则延伸到政治领域，家庭的纠纷与分歧，通常是依从爱的法则而解决的”，认为“以眼还眼，世界只会更盲目”的运动是( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．华夫脱运动
	423
	7.5%

	B．非暴力不合作运动 (答案)
	4314
	76.52%

	C．巴拿马收回运河
	491
	8.71%

	D．纳米比亚独立运动
	410
	7.27%


正确率：76.52%


第12题   “我们对未来并不失望，因为美国人民并没有失败……让我明确地说，真正让我们感到恐惧的，只是‘恐惧’本身”。罗斯福总统为克服“恐惧”而采取的核心措施是( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．整顿银行信用
	382
	6.78%

	B．调整农业政策
	664
	11.78%

	C．兴建公共工程
	599
	10.63%

	D．国家对工业进行调整 (答案)
	3991
	70.81%


正确率：70.81%


第13题   10.下列史实与认识搭配正确的是：( )
      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.A
	538
	9.55%

	B.B (答案)
	4010
	71.21%

	C.C
	783
	13.91%

	D.D
	300
	5.33%


正确率：71.21%


第14题   下图是20世纪30年代英国人创作的漫画《三头怪兽》其反映的史实是( )

      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．三国协约的形成
	901
	16.01%

	B．德意日法西斯势力的联合 (答案)
	4042
	71.82%

	C．慕尼黑阴谋
	460
	8.17%

	D．罗曼底登录的成功
	225
	4%


正确率：71.82%


第15题   某同学在学习“第二次世界大战”一课时，确定研究的主题为“二战胜利的原因”，其可以检索查询的网站有( )
①凡尔登战役纪念馆  ②中国人民抗日战争纪念馆
③斯大林格勒保卫战全景博物馆  ④美国珍珠港亚利桑那战舰纪念馆      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．①②③
	568
	10.1%

	B．②③④ (答案)
	3867
	68.76%

	C．①③④
	861
	15.31%

	D．①②④
	328
	5.83%


正确率：68.76%


第16题   1945年5月8日，美国有位外交官清醒的指出：“人们在欢呼跳跃┅┅他们以为战争结束了。而战争才刚刚开始。”这里的两个“战争”分别指( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．二战、冷战 (答案)
	4250
	75.56%

	B．二战、中东战争
	480
	8.53%

	C．一战、二战
	638
	11.34%

	D．二战、科索沃战争
	257
	4.57%


正确率：75.56%


第17题   如图所示的柏林墙是上个世纪美苏冷战的产物和象征。下列关于德国分裂的叙述错误的是(　)      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A. 第二次世界大战后,苏、美、英、法四国分区占领了德国及其首都柏林
	769
	13.68%

	B. 由于杜鲁门主义的出台,苏联与美、英、法三国在德国问题上的分歧越来越大
	1247
	22.19%

	C. 1949年9月,在美、英、法占领区成立了德意志民主共和国 (答案)
	3084
	54.88%

	D. 1948年6月,“柏林危机”爆发
	520
	9.25%


正确率：54.88%


第18题   某文件宣称“我们决心以根本利益的融合代替各民族间古老的对抗，用创建一个经济共同体的方式，为在长期以来被血腥的冲突分割的各族之间建立一个广泛而自主的共同体打下根基。”该文件最终促成了20世纪60年代(  )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．欧盟建立
	830
	14.8%

	B．反法西斯统一战线建立
	913
	16.28%

	C．世贸组织诞生
	918
	16.37%

	D．欧洲共同体成立 (答案)
	2946
	52.54%


正确率：52.54%


第19题   苏联的解体，是一次突发的雪崩，谁也没有预料到。庞大帝国的身影，消失在世纪末的地平线，为半个世纪的冷战划上了句号。苏联解体意味着( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A．社会主义运动的彻底失败
	340
	6.07%

	B．国际格局发生重大变动 (答案)
	4093
	73.08%

	C．美国确立了以其为主导的“单极世界”
	856
	15.28%

	D．动荡不安的局势完全消失
	312
	5.57%


正确率：73.08%


第20题   从下面《日本经济计划一览表》中可以看出二战后日本经济迅速崛起的原因是( )      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.适当的经济政策 (答案)
	3916
	70.03%

	B．非军事化改革
	540
	9.66%

	C．美国扶持
	878
	15.7%

	D．朝鲜战争的爆发
	258
	4.61%


正确率：70.03%


第21题   20世纪80年代,英国首相撒切尔夫人说:“社会有一个梯子和一张安全网,梯子用来供人们自己努力改善生活,安全网则用来防止人们跌入深渊。”她所说的“安全网”应理解为(　)      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A. 社会保障制度的建立 (答案)
	3464
	62.06%

	B. 通过实行民主社会主义,暂缓阶级矛盾
	1189
	21.3%

	C. 国家垄断资本主义的发展
	623
	11.16%

	D. 第三产业的兴起
	306
	5.48%


正确率：62.06%


第22题   下图所示反映了（ ）      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A. 世界经济全球化 (答案)
	3804
	68.17%

	B. 美国大力发展科技教育
	537
	9.62%

	C. 世界各国经济发展水平差距拉大
	806
	14.44%

	D. 日本国民生产总值居世界第二位
	433
	7.76%


正确率：68.17%


第23题   目前，内蒙古正在加速打造新型的智慧城市，越来越多的人在体会一部智能手机下载APP(微信或支付宝)走遍内蒙古，一部手机“手一划”，衣、食、住、行全搞定的便捷生活。产生上述变化的关键性技术是（  ）      [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A. 计算机网络技术 (答案)
	4387
	78.73%

	B. 生物工程技术
	532
	9.55%

	C. 航空航天技术
	423
	7.59%

	D. 原子能技术
	230
	4.13%


正确率：78.73%
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